

元旦假期全省纳入统计的A级旅游景区累计接待游客1104.27万人次

四川文旅市场喜迎“开门红”

- ◆ 浪漫灯光秀迎新年、演唱会音乐会轮番上演、冰雪旅游火热……元旦假期，四川文旅市场喜迎“开门红”。
- ◆ 1月3日晚，记者从四川省文化和旅游厅获悉，元旦假期三天，全省纳入统计的A级旅游景区累计接待游客1104.27万人次，实现门票收入9006.81万元，与2024年同期同口径相比分别增长15.85%、10.24%（2025年仅元旦当日放假1天）。

P02



▲ 特朗普在社交平台发布马杜罗在“硫磺岛”号军舰上的照片。
图据央视新闻客户端



强掳马杜罗

1月3日，委内瑞拉首都加拉加斯拉卡洛塔机场升起浓烟。新华社发

P09

- 当地时间1月3日凌晨2时左右，夜色中的委内瑞拉首都加拉加斯传出爆炸声，火光闪现，浓烟升腾，人们从睡梦中惊醒。
- 3个多小时后，美国总统特朗普宣布已经“抓获”委总统马杜罗及其夫人，并用飞机带离委内瑞拉。
- 美国司法部长邦迪随后通过社交媒体发布消息说，马杜罗及其夫人已在美国纽约南区联邦地区法院被起诉。

阴雨天气结束 盆地迎来晴天

华西都市报讯（记者 吴冰清）
2026年的开场，冷空气开始发力，全国多地出现降雨降温。1月3日，成都的气温虽然稳定在零上，但也只有4℃左右。

中央气象台的中期预报显示，4日至5日、7日至8日以及9日至10日，还有三股冷空气影响我国。

好消息是，冷空气虽然频繁，但势力不强，影响范围偏北、偏东。对于四川来说，今日弱冷空气的到来，还将驱赶走水汽，这也意味着，四川盆地的阴雨天气将结束，盆地北部及中西部还会迎来太阳。

目前来看，从2026年的首个工作日开始，四川盆地将迎来一段少雨期，最高气温将升至10℃以上。

TA NEU
天府新视界
成都这座古刹
藏了三重身份

P13

外交部发言人就美国对委内瑞拉实施军事打击答记者问 深表震惊 予以强烈谴责

国际社会谴责美国打击委内瑞拉

年旅客吞吐量突破9000万人次

成都国际航空枢纽正叩响“亿级时代”大门

- 2025年12月31日，随着国航CA4182航班在成都双流国际机场平稳降落，宣告成都国际航空枢纽年旅客吞吐量正式突破9000万人次。从7000万、8000万到9000万，成都连续三年实现旅客吞吐量“千万级”跨越，不仅彰显了中国航空枢纽的发展速度，更展现出成都作为国家重要航空枢纽的活力与潜力。迈向“亿级时代”，成都已近在咫尺。

P04